
II-301'tkr Beilagen ZU den Stenograpbischen ProtokoUen 

des Nationalrates XV. Gesetzgebungspel'iode 

N r. 1l{!J91J 

1981 -11- 16 A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. Steidl, Glaser, Wieser, Steiner 

und Genossen 

an den Bundeskanzler 

betreffend Sonder förderungs aktion für die Wirtschaft im Bereich 

des Lammertales 

Wie einem Bericht des Salzburger Tagblattes vom 19.11.1981 

zu entnehmen ist, hat Landeshauptmann-Stv. Dr. Herbert 

Moritz in einer Großveranstaltung in Abtenau eine 

gezielte, konzentrierte und schwerpunktmäßig angelegte 

Sonderförderungsaktion für die Wirtschaft im Bereich des 

Lammertales gefordert. 

Landeshauptmann-Stv. Dr. Moritz bezog sich dabei auf 

eine dem Wirtschafts- und Arbeitsmarktbeirat vorgelegte 

Studie, aus der hervorgeht, daß die Region Abtenau für 

die nächste Zeit zusätzlich 300 neue Arbeitsplätze 

benötige und diese Prognose eine Sonderförderungsaktion 

für dieses Gebiet unentbehrlich erscheinen lasse. 

Es kann angenommen werden, daß sich Landeshauptmann-Stv. 

Dr. Moritz dabei an jenen Förderungsaktionen orientiert, 

die für die Region Aichfeld - Murboden wie auch für den 

Lungau vorgesehen sind. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundeskanzler folgende 
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A N FRA G E 

1. Ist der Forderung des Landeshauptrnann-Stv. Dr. Moritz 

für die Sonder förderung für das Lammertal ein Gespräch 

mit der Bundesregierung in diesem Punkt vorangegangen? 

2. Ist von seiten der Bundesregierung Herrn Landeshauptmann­

Stv. Dr. Moritz eine Zusage für eine solche Sonder­

förderung gegeben oder eine derartige Sonderförderung 

wenigstens in Aussicht gestellt worden? 

3. In wacher Weise beabsichtigt die Bundesregierung diese 

Sonderförderung finanziell auszustatten und in welchem 

Zeitraum kann mit Förderungsmaßnahmen gerechnet werden? 

4. Welcher Art werden die von Landeshauptmann-Stv. 

Dr. Moritz geforderten Förderungsmaßnahmen sein? 

5. Ist daran gedacht, die wirtschaftlich schlechter gestellte 

Region Oberpinzgau ebenfalls in ein Sonder förderung­

programm miteinzubeziehen? 
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